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Una escena de Za obra EL REY iWÁLO» u¿sta por Za h¿lja de¿ autor

'PALOS A i l UN t2. q A ÑO.S

Un. juego dramático. EZ mob¿liar¿o de Za casa, los objetos que acompczña?l dá. Flame?zZe aZ n¿ño, p¿ar-
den sus s goif¿carlos. La zrtesa es Za cuadra l/ l¿n moño; Za paca, an¿maZ que c'e lfübula en Za repre-
sentación. Los juguetes cambi.an su ser; as{, ei perro de trapo es el <(hurTO que está amarrado a Za
pue ta>>, y ios muñecos deZ mueble, Zos ueci7zos, Según test¿modo de Za niña, «estos personaljes no
juegan s¿empre, sino sólo aigunas veces, y no muc/tas». Dos palos con cz¿erdas son Zos caballos. «Es-
tán muy cerca --d¿ce Pa¿oma porque son ¿mportantes ly l2ay que usarlos mucho». Nótese cómo
7 h J 7+ 1. 7 7 .T
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